

封二

今日聊城

广阅楼

水城资讯 一网打尽

市检察院召开新闻发布会,欢迎市民举报职务犯罪

举报贪污腐败可拨打12309



天气

今天(星期五)
晴间多云,南风
3~4级,24~
36℃



明天(星期六)
多云,南风3~
4级,24~34℃



后天(星期日)
多云转阴,南部
有雷阵雨,南风
3~4级,25~
33℃



(谢晓丽)

空气质量指数

东昌区政府:84(良)
市委党校:80(良)
鸿顺花园:72(良)
开发区:73(良)
海关:74(良)

数据来自山东省环境信息与监控中心,时间6月27日15时。

温馨提示:首要污染物为PM10。空气质量指数为51~100时,适宜户外活动或锻炼。

(李军)



历史上的今天

1645年6月28日
清朝在江南颁布剃发令。
1840年6月28日
第一次鸦片战争爆发。
1919年6月28日
德国被迫和协约国在巴黎凡尔赛宫签订《凡尔赛和约》。
1926年6月28日
张作霖、吴佩孚在北京会晤,联合组建北京政府。
1946年6月28日
意大利废除君主制。
1949年6月28日
北大西洋公约组织成立。

聊城开展用人单位职业卫生建设

本报聊城6月27日讯(记者任洪忠)6月24日至28日是全国第15个“举报宣传周”。27日,聊城市检察院召开新闻发布会,公布了去年和今年我市职务犯罪案件的查处情况,并鼓励群众对贪污腐败、渎职侵权等职务犯罪行为进行举报。

市检察院副检察长宋晓磊介绍,今年以来截至6月25日,全市检察机关共立查贪污贿赂犯罪案件58件82人,其中贪污案13件31

人、受贿案32件38人、行贿案5件5人、单位受贿1件1人、挪用公款案7件7人。其中贪污贿赂犯罪案件32件38人,占立案总数的55.7%。全市检察机关在开展医疗卫生领域专项行动中,共查处系列贪污、贿赂案件24件24人,涉及5个县区的18家医院,其中县级医院2家、乡镇医院16家,18家医院院长均涉案。

市民可通过拨打12309“服务民

生检察热线”或全市检察机关白云民生服务热线96699及举报网站举报,还可通过走访、来信、传真等方式举报。据了解,今后我市检察机关将更加关注网络举报舆情的收集、研究和处置工作,提倡和鼓励实名举报,对实名举报职务犯罪优先办理、件件答复并保障实名举报人的合法权益。对举报线索查实,被举报人构成犯罪的,对举报人给予一定的精神和物质奖励。

新版车辆购置税完税证明7月1日启用

本报聊城6月27日讯(记者李璇 通讯员姜哲)27日,记者从聊城市安监局获悉,聊城市全面启动用人单位职业卫生基础建设活动。即日起至2015年,全市将用3年时间,完成60项用人单位职业卫生基础建设,其中包括对从事接触职业病危害的作业劳动者给予适当岗位补贴等。

根据要求,聊城市计划2013年

40%以上存在职业病危害的用人单位达到基础建设要求;央属、省属和市属企业达到90%;国家、省局开展职业病危害专项治理的木制家具、人造板材、制革、水泥等重点行业达到80%以上。2014年70%以上存在职业病危害的用人单位达到基础建设要求,其中,央属、省属和市属企业及国家、省局开展职业病危害专项治理的重点行业应达到100%。2015年上半年

年,全市存在职业病危害的用人单位全部达到基础建设要求。

为使该活动取得成效,聊城市将按照“先重点后一般、边试点边推进”原则,开展基础建设活动。同时,要建立用人单位年度报告制度,及时报送每年基础建设活动开展情况。市安监局将适时组织专家,对年度目标任务完成情况进行抽查、通报,并作为年度目标考核的内容。

气温超32℃,脑中风发生率大增

本报聊城6月27日讯(记者王尚磊 通讯员梁勇)盛夏时节,当气温上升到32℃以上时,老年人脑中风的发生率将大幅上升,因此夏季高温应谨防“热中风”。

市疾控中心专家介绍,夏季人体出汗较多,而老年人体内水分较少,夏天身体容易缺水。身体缺水会使血液黏稠,对患有高血压、高血脂症或心脑血管的老

人都作了重大改进。特别是防伪措施使用了微缩文字、彩虹印刷、浮雕底纹、无色荧光、防涂改、有色荧光和PVC镀铝安全线等七项新技术。新版证明的主要特点是:取消塑料皮与白卡纸外皮,正、副本为单页上下版面设计。取消“征税栏”“免税栏”,由车辆购置税征管系统根据征、免税情况自动打印“征税”或“免

税”等字样。车辆购置税征收机关打印新版《车辆购置税完税证明》后,在正、副本“专用章”处分别加盖征收机关“征税专用章”。新增二维条码打印空白区,由车辆购置税征管系统自动编码、打印车辆完税信息。

目前,聊城市国税部门已经与公安车管部门完成接洽,新证明可正常上牌。

创维4K超高清电视:体验完美,纤毫毕现

小编是一名摄影爱好者,闲来无事喜欢拿着单反四处溜达拍照。小编虽然不才,但偶尔也能拍摄出自我感觉还不错的作品。但令小编极度郁闷的是,有时小编拍完照片,满载着收获的喜悦回到寒舍,打算将单反里新拍摄的照片放在大屏幕的电视机上显示时,却发现照片很不清晰,远不及在单反上看的效果!各位看官,小编是玩摄影的啊,看到自己心爱的作品被电视机这么糟蹋了,小编心中很是悲哀,很是痛苦啊!还记得3年前,小编跟着老爸老妈一起去卖场买电视机时,那导购员说能够完美显示照片效果,便不惜下重金买了一台,现在发现全是忽悠说法,导购员真是忽悠高手啊!

自从小编的照片被电视糟蹋过一次之后,小编就再也不把自己拍摄的照片放在电视上显示了。不过想来在电视上显示照片有一个好处——屏幕够大啊!照片显示出来也够大啊!但就是电视的清晰度不够啊!照片放上去不够清

晰啊!

就这样过去了3年,小编依然玩摄影,但不会再在电视上显示小编的照片了。俗话说得好:科技改变生活。一次在网上偶然一瞥,小编看到了一条消息:创维全球率先推出了一款4K超高清电视,其电视屏幕的物理分辨率达到3840*2160(4K*2K),清晰度达到全高清1080P电视的4倍,多出622.08万的像素,并且最令小编兴奋的是,这款电视也可以显示单反上的照片!

小编的兴致一下子来了,如果这款电视可以完美显示小编的摄影作品该多好啊!于是小编迫不及待地带着自己的作品,来到本市最大的家电卖场里的创维展厅,去体验一下这款4K超高清电视。导购员看到我过来要看他们的超高清电视,那种热情啊,仿佛小编是她亲生的一样啊!但小编有过前车之鉴,这次就谨慎了许多!

小编先仔细看了这款电视的外观,感觉质感还不错,又听那导购员说屏幕是4K*2K超高清屏,

还拿放大镜给小编看。小编拿着放大镜研究来研究去都没研究出有什么不同,小编有点伤心,觉得这电视不咋的,只是厂家拿来忽悠顾客的。虽说有点失望,但不甘心的小编还是拿出了自己的作品,让导购员帮忙在超高清电视上放映显示一下。哇塞!真是看不懂不知道,一看吓一跳!照片显示的效果非常好!还原度非常好!画质非常细腻!清晰度非常高!色彩也很丰富!小编又让导购员在其他LED液晶电视上显示同一幅照片来做对比,对比的结果,小编只用一句话来表达:4K超高清电视,真的多出622.08万的像素的精彩!

小编当时就震惊了!心想可能又要控制不住买一台回去了!但理性最终战胜了感性,小编忍住了没买!

小编回去之后,一直对创维4K超高清电视产品念念不忘,也一直关注着这款产品,并详细地了解了这款产品的配置和功能。就在2013年元旦,卖场做了优惠活动,小编终于下定决心,买了一

台。

现在创维4K超高清电视就摆放在小编家的客厅,每次外出摄影回来,小编都会将作品显示在这款超高清电视上,屏幕又大,画质也很细腻,效果非常了得,小编爱死它了!

各位看官,如果你也是摄影

爱好者的话,创维这款4K超高清电视真是咱们的福音,在超高清电视上显示作品非常过瘾!

2013年6月29~30日创维电视、冰箱在莘县三联、茌平三联厂家直销,零利销售!仅此一次,不可错过!详询:莘县18769566672茌平13884838269

小记者进警营
探消防学安全

29日(本周六),本报小记者将走进东昌府区公安消防大队,亲身体验消防官兵生活,学习消防安全知识。

活动中,消防人员们将带领小记者们参观消防科普教育基地,了解火灾案例、消防标识、防火灭火及逃生知识,并了解如何报警、校园防火、家庭防火以及火场逃生自救方法等基本消防安全知识。

小记者们是不是对消防官兵们的内务非常好奇呢?军营的内务是什么样的?“豆腐块”的被子是怎么叠出来的?活动中,小记者们还有机会参观中队执勤消防车辆、器材装备和宿舍,届时,答案将一一揭晓。

活动时间:6月29日上午9点,活动地点:东昌府区公安消防大队(柳园南路,聊城影剧院北边路西)。

(凌文秀 郭庆文)

第一批小报童
暂定7月12日卖报

为提高孩子的营销意识,锻炼孩子的交际能力,本报第四期暑期营销秀面向市区招募200名中小学生。

2013年暑期报童营销秀活动分两批进行,每期营销周期为15天,每期招收小报童100人。第一批小报童暂定7月12日上街卖报。参与活动的小选手每人可免费获得30份《齐鲁晚报》(价值15元)作为启动资金。主办方为每名小选手免费提供T恤衫、太阳帽和雨伞等物品。

报童营销秀招募小选手以城区中小学生为主,采取自愿报名的方式,报名确认时需携带有有效身份证件。报名咨询电话:8451234、8277092;小报童QQ群:86292834。

(凌文秀)



福彩

23选5

第2013W171期
中奖号码:02、05、10、14、15。一等奖1注,每注奖额42582元。中奖地:青岛。

双色球

第2013S074期
红球号码:03、06、08、14、19、32。
蓝球号码:03。

3D

第2013D171期
单选奖20320注,山东1033注,
每注奖额1000元。